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ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 

OVAÇ 45 E 7R4N5PARNCIA  

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE PROPOSTAS E DE 

HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO N°2019.1208- 

OO2SECSA 

Às 08h30min (oito horas e Trinta minutos) do dia 19(Dezenove) do mês de Setembro 
de 2019, na sala da Comissão Permanente de Licitação, estando presente o 
Pregoeiro: Francisco Valter Nogueira Lima, e sua Equipe de Apoio composta por Ana 
Adilia Mala e José Celio de Arruda, com observância das disposições contidas no 
Pregão Presencial n° 2019.1208-002SECSA, e Lei n°: 8666/93 c/c Lei 10.520/02, e 
suas alterações posteriores, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
REGISTRO DE PREÇO E AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLOGICO E 
LABORATORIAL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE 
SAÚDE DO MUNICIPIO DE LIMOEIRO DO NORTE - CE. O Pregoeiro recebeu os 
documentos relativos à Habilitação e propostas dos interessados e prezou por sua 
total inviolabilidade, verificando a presença de 09 (nove) licitantes, empresas: 
BHDENTAL COMERCIAL EIRELI - EPP, representada pela Sra. Natália Leite Dias, 

4) 
 

~HOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA, representado pelo Sr. Ramon Muniz 
Estevam, MAXXI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, 
representada pela Sra. Francisco Carlos Siqueira de Oliveira, REGIONAL 
FORTALEZA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS REDIOLOGICOS EIRELI, 
representada pelo Sr. Tony Marly Alves da Silva, DS DISTRIBUIDORA DE 
MATERIAL MEDICO LTDA - ME, representada pelo Sr. Hugo Davi Rebouças, 
DISTRIMEDICA COM. DE PRODUTOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTDA, 
representada pelo Sr. Juervir de Albuquerque Correia, J$M  DISTRIBUIDORA DE 
MATERIAL HOSPITALAR LTDA - EPPI  representada pelo Sr. José Mardilson 
Bezerra Moraes, MEDMAIA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS LTDA ME, 
representada pelo Sr. Thiago Marco Barros Mala, QUIMIFORT COMERCIO DE 
PRODUTOS QUIMICOS E LABORATORIAL EIRELI, representada pelo Sr. José 
Arteiro Filho. Foi averiguada a documentação relativa aos credenciamentos dos 
licitantes presentes acima mencionados, constatando que os mesmos encontram-se 
credenciados com os seus representantes acima mencionados, estando de acordo 
com as cláusulas do edital, em seguida foi realizada a abertura dos documentos de 
propostas onde o pregoeiro informou que a licitação seria julgada MENOR PREÇO 
POR ITEM, onde os licitantes acima identificados apresentaram valores para os itens, 
BHDENTAL COMERCIAL EIRELI - EPP - ME apresentou valor global de R$ 63.100,00 
(Sessenta e três mil e cem reais), estando o licitante acima identificado com a sua 
proposta classificada após análise, PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA 
apresentou valor global de R$ 867.355,74 (Oitocentos e sessenta e sete mil e 
trezentos e cinquenta e cinco reais e setenta e quatro centavos), também ficando com 
sua proposta classificada, QUIMIFORT COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS E 
LABORATORIAL EIRELI, apresentou valor global de R$ 554.504,50 (Quinhentos e 
cinquenta e quatro mil e quinhentos e quatro reais e cinquenta centavos), estando com 
sua proposta classificada, MEDMAIA COMERCIO DE PROD. MEDICOS LTDA - ME, 
apresentou valor global de R$ 251.030,00 (Duzentos e cinquenta e um mil e trinta 
reais), ficando a proposta da mesma classificada, DISTRIMEDICA COM. DE 
PRODUTOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTDA, apresentou valor global para 
todos itens de R$ 881.649,63 (Oitocentos e oitenta e um mil e seiscentos e quarenta e 
nove reais e sessenta e três centavos), ficando a propósta classificada, MAXXI 
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS HOSPITALARES EIRELI, apresentou valor 
global para todos os itens de R$ 816.535,86 (Oitocentos e dezesseis mil e quinhentos 
e trinta e cinco reais e oitenta e seis centavos), ficando a proposta da mesma 
classificada, JBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL HOSPITALAR LTD4 - PP, 
apresentou valor global de R$ 753.814,80 (Setecentos e cinquenta e tffis Mil e 
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oitocentos e quatorze reais e oitenta centavos), ficando a proposta classificada, 
REGIONAL FORTALEZA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS REDIOLOGICOS 
EIRELI, apresentou o valor global de R$ 71.500,00 (Setenta e um mil e quinhentos 
reais), estando sua proposta classificada, DS DISTRIBUIDORA DE MATERIAL 
MEDICO LTDA - ME, apresentou o valor global de R$ 518.234,14 (Quinhentos e 
dezoito mil e duzentos e trinta e quatro reais e quatorze centavos), tendo sua proposta 
classificada, que após terminada a fase de lance conforme mapa em anexo, 
prosseguiu-se com o certame passando para a abertura dos documentos de 
HABILITAÇÃO das empresas vencedoras de acordo com lances no mapa em anexo, 
onde as mesmas se encontram HABILITADAS de acordo com as cláusulas edilícias, 
declarando - as assim vencedoras do certame. Perguntado aos presentes se teriam a 
intenção de interpor recurso contra alguma decisão tomada por parte dessa comissão 
com fulcro no Ad 109 da Lei 8.666/93, os representantes das empresas, disseram que 
não teriam à intenção da interposição de recurso. Portanto, nada mais havendo a ser 
consignado em ata, foi encerrada a sessão. Limoeiro do Norte (Ce), 19 de Setembro 
de 2019. 
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